

小区改造,健身区为何“没动静”?

回应:方案优化中,将按进度提升改造

本报讯 看着小区升级改造后越来越漂亮,富水南路188号院的居民都十分高兴。可是最近,小区居民发现原本规划的健身活动区域仍是块空地,还被附近商户堆放了一些厨余垃圾,这让大家有点“急”。经贵阳市融媒问政平台转办,云岩区中华南路街道办事处立即展开核实处置。

8月30日,记者走进富水南路188号院看到,小区大门内有一块约180平方米的空地,靠墙边设置有两个铁皮箱以及多个垃圾桶,空地堆放了一些杂物。

“这个老旧小区今年3月开始升级改造后,小区及附近街道都变漂亮了,也干净整洁了许多。但唯独小区这块空地,施工方当时承诺打造成健身活动区域,但半年过去了还没动工,不好好利用实在可惜!”居民吕先生说。另一位居民王女士告诉记者:“这块空地与一楼餐饮店的后门相邻,这家店经常会丢一些厨余垃圾,若不及时处



理,天一热就会产生异味。”

针对居民反映的问题,记者从中华南路街道办事处了解到,该小区属于南横街区改造项目,在改造时,同步设计该空地作为该院落居民休闲健身的区域。但后期在召开居民坝坝会征求意见时,因部分居民对健身器材设置的布局提出修改意见,因此设计方案还在进一步完善,暂未实施该区域改造。目前,中华南路街道办事处已要求设计方再次优化改造方案,届时也将再听取居民意见,以民意为准,按照工程进度进行提升改造。

与此同时,针对居民反映商户存放厨余垃圾散发臭味的问题,该街道也已协调商户更换位置堆放。“下一步工作中,我街道办也会进一步倾听居民群众的心声,尽快回应和解决大家关心的问题。”中华南路街道办事处综治中心副主任刘向阳说。

(贵阳日报融媒体记者 高晨畅)

月子中心停业 宝妈遭遇退费难

部门已协调为其退还

【市民反映】

8月15日,有市民向贵阳市融媒问政平台留言:本人于2022年11月30日在贵阳高新区一家月子中心产康部办理了价格为6800元的产后修复套餐,可享受10次产后修复服务。12月份,该月子中心产康部停止营业,直到我出月子也保持未营业状态。本人还剩4次产后修复服务未使用,后续协商退款一直未果,恳请有关职能部门帮助协调。

【部门反馈】

8月23日,高新区:对网民反映的问题,高新区高度重视,立即进行核实处理。现回复如下:

贵阳市市场监督管理局高新区分局接件后,第一时间向该母婴护理服务有限公司宣传了相关的法律法规,并告知其要守法经营,诚信经营。经核实,因双方当时没有签订协议,在沟通过程中没有达成一致意见。随后,该公司积极主动与该女士沟通,最终达成了一致

意见,并于2023年8月18日签订了退款协商协议,约定在7个工作日内退回未做完的4次产后修复服务共计费用2720元。

【平台回访】

8月30日,贵阳市融媒问政平台工作人员联系市民,市民反馈部门已协调退费,自己已收到退还费用,非常感谢相关部门的帮助。

贵阳日报融媒体记者 冉雨生

父母生病 子女可享带薪陪护假

【市民提问】

贵州省2021年施行的《贵州省养老服务条例》提到,老人年满60周岁住院的,独生子女可以有15天的陪护假。请问这个政策是否正在执行?

【部门回复】

观山湖区:根据《贵州省养老服务条例》第六十五条之规定:国家机关、企业事业单位和社会组织职工年满60周岁的父母或者由其

赡养的老年人患病住院的,鼓励所在单位结合本单位的实际情况,依据医院开具的疾病证明,给予职工陪护假。职工是独生子女的,每年陪护假累计不超过15天;职工是非独生子女的,每年陪护假累计不超过7天。职工在陪护假期间的工资照发,福利待遇不变,不影响考勤、考核和晋级、晋职、提薪。

未尽事宜,可致电观山湖区民政局咨询(0851-87989632)。

贵阳日报融媒体记者 冉雨生

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目1、2、3栋面积约1.88万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园区,



图为:阳光城·启航中心项目

以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联、旅游、

网络金融等产业,积极推进“文化、科技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路

25号报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818